
ПРОТОКОЛ 
заседав и я б р а к е р аж ной ко м и с с и и

от 24.10.2025 года
Присутствовали: Кудряшова Е.И., Ссрдспбасва М.К., Барлыбасва З.И., Рахимжапова Г.Б., 
Боярская О.В., Трояк О.А., Рахимжапова Г.Б.

Повестка заседания
1. Об отпуске готовых блюд с пищеблока в обеденный зал
2. Соблюдение требований па всех стадиях процесса производства готовой продукции школьной 
столовой.
3. Оценка индекса пссьсдасмости блюд

Ход заседания
1. Слушали: Кудряшову К.И.

По первому вопросу слушали председателя бракеражной комиссии с информацией об 
отпуске готовых блюд с пищеблока в обеденный зал, определения соответствия веса порционных 
блюд выходу блюда, указанному в меню. При определении правильности веса штучных готовых 
кулинарных изделий одновременно взвешивалось 5 порций каждого вида взвешивались 
порции, взятые при отпуске потребителю. Вее порционных блюд соответствует выходу блюд, 
указанному I? меню.

Решение: продолжать регулярно контролировать проведение замеров веса отпускаемых блюд.
Отв.: Ссрдспбасва М.К.

2. Слушали: Серденбасву М.К.
По второму вопросу слушали медицинского работника. Которая сообщила о соблюдении 

требований па всех стадиях процесса производства ютовой продукции школьной столовой. Опа 
сообщила, что технологическая закладка сырья, ведение технологического процесса 
(температура и время), последовательности процесса тепловой обработки соответствует нормам 
и требованиям. Меню выполнено полностью, оценка приготовления блюд хорошая, порции 
приготовленных блюд соответствуют весу, указанному в меню. Посуда чистая, сколов нет.

Решение: членам бракеражной комиссии ежедневно контролировать процесс приготовления 
пищи и порционные блюда

Отв.: Кудряшова Е.И., Ссрдспбасва М.К.

3. Слушали: Барлыбасву З.И.
По третьему вопросу выступила социальный педагог Барлыбасва З.И. Опа 

информировала членов бракеражной комиссии о замене блюд в связи с актом от 16.10.2025 года 
по проверке индекса пссьсдасмости. Индекс составил более 30%, что является зоной выысокого 
риска.

Решение: направить ходатайство в ПК «Сказка» о замене блюда «Рыба тушеная с овощами в 
сметанном соусе» следующим блюдом: «Гуляш из говядины»

Отв.: ПТамрай Е.А., Кудряшова Е.И.

IТредссда гель комиссии: 
Секретарь:

Кудряшова Е.И.
Барлыбасва З.И.


